

City of Margate

5790 Margate Boulevard Margate, FL 33063 954-972-6454 www.margatefl.com

Legislation Details (With Text)

File #: ID 2018-011 Version: 1 Name:

Type: Consent - Resolution Status: Agenda Ready

File created: 1/5/2018 In control: Regular City Commission Meeting

On agenda: 1/31/2018 Final action: 1/31/2018

Title: RESOLUTION - APPROVING REAPPOINTMENT OF ANTHONY G. ROMANO TO THE CIVIL

SERVICE BOARD FOR THE TERM COMMENCING FEBRUARY 1, 2018, THROUGH JANUARY 31,

2020.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESOLUTION

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/21/2019	1	Pogular City Commission Mosting		

1/31/2018 1 Regular City Commission Meeting

TO: Mayor and City Commission

FROM: Joseph J. Kavanagh, City Clerk

DATE: January 31, 2018

RESOLUTION - APPROVING REAPPOINTMENT OF ANTHONY G. ROMANO TO THE CIVIL SERVICE BOARD FOR THE TERM COMMENCING FEBRUARY 1, 2018, THROUGH JANUARY 31, 2020.

BACKGROUND: Mr. Anthony G. Romano has signed a "Letter of Willingness" to serve another term as the Board Member of the Civil Service Board satisfying the "Appointed by City Commission" requirement. This is a two (2) year term from February 1, 2018 to January 31, 2020.

The City of Margate Civil Service Board meets the third Tuesday of each month at 4:30 p.m. with five (5) board members that are either elected or appointed depending on the position.

RECOMMENDATION: Consideration for appointment

FISCAL IMPACT: None

CONTACT PERSON: Joseph J. Kavanagh, City Clerk